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Note méthodologique 

Etude réalisée par l’Ifop pour : 

 

Acteurs Publics 

 

Echantillon : 

 

Echantillon de 1011 personnes, représentatif de la population 
française âgée de 18 ans et plus.  
 
La représentativité de l’échantillon a été assurée par la méthode 
des quotas (sexe, âge, profession de l’interviewé) après 
stratification par région et catégorie d’agglomération.  

 

Mode de recueil : Les interviews ont eu lieu par questionnaire auto-administré en 
ligne (CAWI - Computer Assisted Web Interviewing).  

 

Dates de terrain : Du 16 au 17 mars 2012 
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Jacques Cheminade

 Aucun / Aucun autre
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Le candidat le plus à même de moderniser les services publics 

Question :  Parmi les différents candidats à l’élection présidentielle, à qui faites plus le plus confiance pour moderniser les services publics ? 
 En premier ? Et ensuite ? 

Récapitulatif  
« En premier » 
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Le candidat le plus à même de moderniser les services publics 
Le détail 
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Récapitulatif  
Total des citations  50-64 ans : 39%  /  Prof libérale, cadre supérieur : 41% 

 Agglomération parisienne : 39% 

 65 ans et plus : 44%  /  Retraité : 44% 
 Prof intermédiaire : 39% 

 65 ans et plus : 38%  /  CSP + : 45% 
 Prof libérale, cadre supérieur : 40% 

 50-64 ans : 26%   

 CSP - : 27%   
 Employé : 29% /  Ouvrier : 23% 
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Les politiques publiques prioritaires pour le prochain président 

Question :  Parmi les politiques publiques suivantes, quelles sont celles qui selon vous devront être traitées en priorité par le futur président de la 
 république ? En premier ? Et ensuite ? 

59% 

9% 

12% 

5% 

7% 

5% 

3% 

0% 

76% 

27% 

25% 

22% 

21% 

20% 

9% 

1% 

L’emploi   

L’éducation   

L’immigration   

Le logement

La sécurité des biens et des personnes

La santé

L’environnement   

La culture

En premier

Total des citations


